

Referat fra bestyrelsesmøde Faaborg Sejlklub d. 27.02.23

Tilstede: Erik, Sune, Carsten, Gudrun, Marianne, Theresa og Søren

1. Punkter fra Formanden

1.a Er der indkomne forslag fra medlemmer?

Ingen forslag indkommet, bestyrelsen har 4 forslag.

1.b Endelig formulering til forslag der skal stilles på generalforsamlingen:

Forslag gennemgået og formuleret

1.c Årets FSK'er

Forslag gennemgået og besluttet

1.d Årets jubilarer (Kirsten Røssel, Bent Kruse, Bo Bundgaard, Stig Bundgaard, Hans Ove Holmstrup)

1.f Dagsorden til generalforsamlingen, herunder punkt hvor Jakob informere om status vedr. nyt klubhus, samt input til bestyrelsens beretning.

Input modtaget, Theresa går ind i udvalgsarbejdet angående nyt klubhus, som repræsentant for bestyrelsen.

1.g Endelig dagsorden, forslag og regnskab sendes ud og lægges på hjemmesiden

Sune og Erik søger for dette

1. Punkter fra årshjulet:

Gennemgået uddelegeret til ansvars haver

Februar

Udsending af indkaldelse til generalforsamling	Formand
Ledige pladser ved broen udbydes	Hus-bro plads formand
Fastsættelse af datoer for aftenkapsejlads	Kapsejlads ansvarlig
Aftale hvilke aktiviteter der skal være hen over sommeren	Aktivitet/kapsejlads ansvarlig
Sejlsportsliga deltagelse drøftes i bestyrelsen	

Marts

Generalforsamling i marts	Alle
Indsamling af børneattester for klubbens trænere	Kasserer/Ungdoms formand
Udsending af indkaldelse til sejlerskole opstart	Sejlerskole ansvarlig
Udsending af indkaldelse til Optimist/Krabbe opstart	Ungdoms formand
Gennemgang af restance liste + Udsending af rykkere	Kasserer

2. Hjemmeside og Sejlerskole Sune orienterer

Intet nyt

3. Hus, bro og plads Erik orienterer

Ledige pladser ved broen er uddelt, og der er rokeret rundt for bedst mulig udnyttelse.

4. Kapsejlads Søren orienterer

Der er stævne for DF 65'ere lørdag 18/3 med første start kl. 10, der er tilmeldt ca. 25 sejlere fra Danmark og Tyskland.

5. Aktivitetsudvalg Theresa orienterer

Datoer for årets arrangementer kommer på hjemmesiden, udvalget ønsker at inddrage flere medlemmer i afviklingen af aktiviteterne.

6. Økonomi Gudrun orienterer.

Forberedelse til overdragelse af kasserer hvervet forberedes

7. Ungdom Marianne orienterer.

Vi er indkøbt ny rib, som er finansieret via fondsmidler og i byttetaget gammel rib.

I uge 10 har der været besøg af Bulgarisk træner og der er afholdt Winner Clinic med 60 sejlere på fjorden

8. 60+ - Carsten Lauridsen orienterer

60+ fællesskabet har været på værft besøg hos Ring Andersen i Svendborg

9. Eventuelt

Næste bestyrelsesmøde er d. 17. april